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Detský krúžok - Kreslenie a maľovanie

« späť na krúžky pre deti

 

Čo je kreslenie a maľovanie

Kreslenie a maľovanie je hra, robená spontánne a s radosťou. Je to činnosť, pri ktorej dieťa radostne

sníva, rozvíja si detskú predstavivosť a kreativitu. Kreslenie a maľovanie patria medzi naše prvé

vyjadrovacie prostriedky od útleho detstva. Dieťa nepotrebuje hromadu slov, aby vyjadrilo svoje

pocity a vnímanie sveta, stačí, aby vedelo držať ceruzku v ruke a povie, čo rečou nikdy nevypovie. Deti

kreslenie a maľovanie tak milujú.

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

https://www.unicare.sk/detske-centrum-kruzky-pre-deti


Aby ste mohli Vaše dieťa výrazne posúvať vo vývoji:

 

umožnite mu možnosť a dajte mu schopnosť kresliť

 

doprajte mu neobyčajný pocit sebaistoty práve prostredníctvom kreslenia a maľovania

 

prispejte tak k rozvoju jeho komunikačných schopností cez kresbu a maľbu

 

Ako

Formou výtvarných hier odovzdáme deťom základné poznatky o kresbe a maľbe. Výtvarným umením

sprostredkujeme dieťaťu pozitívny vzťah k prírodnej a umeleckej kráse a rozvinieme tak jeho

zmyslové vnímanie, pozornosť a fantáziu. Tak jednoducho, ale o to účinnejšie kreslením a maľovaním,

prispejeme k rozvoju komunikačných schopností dieťaťa. Aktivity počas stretnutí sú zamerané na

rozvíjanie umeleckého cítenia dieťaťa prostredníctvom plošnej výtvarnej formy:

 

kresbou ako jedným zo základných výrazových prostriedkov

 

maľbou, kde sa dieťa učí rozvíjať technické zručnosti, chápať úlohy farieb v maľbe ako aj v širších

súvislostiach 

 

Podmienky: Stretávať sa budeme 1x týždenne. 1 kurz obsahuje 8 stretnutí. 

 

 

Cena: 8 lekcií/60€, v cene sú 2 náhradné hodiny, materiál, pomôcky, pitný režim. 

Rozvrh stredy o 15:00 hod.

Kurzy sú vhodné pre deti od 3 rokov.



 

V každom kurze je maximálny počet 10 detí/lektora.

 

S kým

Dominika Drážovská - Práci s deťmi sa venuje už od svojho detstva, pôsobí ako učiteľka v MŠ

UniCare, maľovanie je jej vášeň. Umelecké kurzy vedie už tretí rok, stále prichádza s novými nápadmi,

ktoré vedia deti v okamihu strhnúť do sveta fantázie a nemé postavičky na papieri postupne v hlavách

detí ožívajú a spoločne zažijú kopec dobrodružstiev a zábavy. Vieme, že deti radi kreslia, ale k rozvoju

umeleckých schopností potrebujú usmernenie. Dominikin pútavý príbeh inšpiruje a vedie deti krok za

krokom, aby dokázali čarovať pastelkami ako kúzelníci pri vyťahovaní králika z klobúka 

 

. Nenechajte si újsť stretnutie s Dominikou...
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